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إجابات الأسئلة الإضافية
العصور التاريخية

السؤال الأول:

اختر الإجابة الصحيحة في الفقرات الآتية:

(1) معدن البرُنز هو مزيج من معدني:

   د- القصدير والنحاس.
 

(2) واحدة من الآتية لا تعتبر من مظاهر العصر الحديدي، وهي:

   ب- ظهور الري المنظم.
 

(3) أحد العصور الآتية يعتبر من العصور التاريخية، وهو:

   د- الحديدي.
 

(4) تبدأ السنة الهجرية بشهر:

   أ- محرم.
 

(5) تبدأ السنة الشمسية بشهر:

   ب- كانون ثاني.
 

السؤال الثاني:

اكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح الذي تدل عليه كلّ عبارة من العبارات الآتية:

(1) (العصور التاريخية) العصور التي تشتمل على العصر البرُنزي والعصر
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الحديدي.

(2) (العصر الحديدي) العصر الذي تحولت فيه المدن إلى ممالك.

(3) (التأريخ الهجري) التأريخ الذي يبدأ بشهر محرم.

(4) (دول المدن) مدن ذات نظام سياسي مستقل.
 

السؤال الثالث:

استخدام الحديد إلى جانب الأدوات الحجرية في العصر الحديدي أدى إلى تحسين
الصناعات والحرف.

 

السؤال الرابع:

باختراع الكتابة أصبح الإنسان يدونّ أخباره بالنقوش  والرسوم والرموز، مما زاد التفاعل
الحضاري والاجتماعي بين الشعوب.


